

Вырезка из газеты
ПРАВДА

1 1 ИЮН от 1953

Москва

Газета №

СПЕКТАКЛИ В СЕЛЬСКИХ РАЙОНАХ

Из гастрольной поездки возвратился Новосибирский областной драматический театр. В период весеннего сева он побывал в Сузунском, Ордынском и Ирменском районах.

Колхозники, работники МТС, сельская интеллигенция тепло встречали артистов. Широкому обсуждению была подвергнута пьеса В. Лаврентьева «На просторах». Колхозники и механизаторы сделали автору пьесы и театру ряд ценных замечаний и предложений. С большим успехом прошли спектакль о Юлиусе Фучике «Прага остается моей», пьеса А. М. Горького «Старик».

За время поездки театр показал 24 спектакля. Их просмотрело свыше десяти тысяч зрителей.

Газета «Советская Сибирь».
г. Новосибирск,